
Odločno ZA
preoblikovanje

Po dokaj obsežnih in lemeljitih pripravah, ki smo jih vo-
dili več kot poldrugo leto, se bodo te dni krajani Most,
Novih Jari, Polja, Stepanjskega naselja in Zelene jame na
referendumu odločili za samoupravno in proslorsko preo-
btikovanje nphovih KS. Z izvedbo referendumov in odloči-
tvijo Z A preobtikovanje bo sklenjena prva faza gradilve
maajiih ia prostoisko zaokroženii KS. ki bodo tako postak
vse bolj odprte, človeške demokratične skopnosti, v katerih
bodo \eije in boljše možnosti za uresničevanje samouprav-
nih interesov in za razvoj demokratičnih družbenii odno-
sov. Namesto sedanjih 17 bomo imeii v občini 23 KS, kar je
lep napredek ob apoStevanju, da že celo desetletje in še več
nfemo spremenif obstoječega stanja.

Če na kratko onenimo prizadevanja sodalistične zveze in
zveze komunistov ter drugih zavestnih sil za samonpravno
in prostorsko preoUikovanje KS, moramo ugotoviti, da so
bili procesi za samoupravno konstituiranje opravljeni v
skladu z ustavo in dnigjmi družbenimi dokumenti že v letu
1978 ob sprejemanjii novih statutov KS.

Čeprav je bila takrat samoupravna organiziranost for-
malno vzpostavljena, pa le-ta ni v polni meri zaživela. Ana-
iize ob prvem, drugem in tretjem krogu obiskov v KS so nam
to tudi potrdile. Še vedno je bilo dogovarjanje pri uresniče-
van|u mnoštva interesov preveč odmaknjeno od krajanov,
hišne samouprave, delegatskega sistema, brez večje pove-
zave z organizacijami združenega dela in drugimi oblikami
krajevne samouprave.

Prav zaradi teh ugotovitev je bila zlasti v velikih KS toliko
močnejša zahteva za prostorsko, s tem pa tudi za samou-
pravno preobiikovanje. Tudi vse aktivnosti, ki so bile
opravljena za preobiikovanje KS, so nam potrdile pravil-
nost odločitve v že omenjenih KS. Skoda je le, da se tem niso
pridružile še druge KS.

Odločna odločitev Z\ preoblikovanjc KS je terjala ogromno
deia in naporov v KS. ki te dni izvajajo referendum. Glede na vlo-
žene napore vseh zavestnih sil smo lahko optimisttčno prepričani,
da sc bo velika večina volivcev odločila / A preobiikovanie svoie
KS.

Z izvedbo referendumov v omenjenih KS in poziti vno odkkitvijo
Z A nove KS bo dana pravna podlaga za samoupravno in družbe-
nopolitično konstituiranfe KS ler volitve delegatov za DPS in SIS.
Sočasno pa bodo polekale aktivnosli za pripravo in sprejem novih
statutov KS in oblikovanje skupnih interesov novih KS pri ustanav-
Ijanju skupnosti KS.

Glasovanje na referendumu pomeni osebno izjavljaitje sle-
hernega izmed nas za lepši in srečnejši jutri. Zato bi morali v dneh,
ki so še pred nami, storiti vse, da bodo referendumi čimbolj uspeli,
da bodo glasovalci prišb' na glasovalna mesla ter da bosta zunanji
vidcz in ozračje na voliščih čimlepja.

Tako bomo ponovno, kot že toiikokiat doslef, potrdiU samega
sebe, našo prihodnost in razvoj naie samoupravne socialistične
demokratične družbe.
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